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Zpráva z veletrhu, výstavy, konference 

 
organizované v rámci projektu ROZVOJ A POSÍLENÍ SPOLUPRÁCE MEZI 

AKADEMICKÝMI A SOUKROMÝMI SUBJEKTY SE ZAMĚŘENÍM NA CHEMICKÝ A 

FARMACEUTICKÝ VÝZKUM (CZ.1.07/2.4.00/31.0130). 

 

 

Chemspec Asia 2013 

 
Účel cesty:  Veletrh/Výstava ChemSpec Asia 2013 

Účastníci: Doc. RNDr. Jakub Stýskala, Ph.D., RNDr. Petr Cankař, Ph.D., RNDr. 

Petr Krejčí, Ph.D., Mgr. Veronika Fülöpová, Mgr. Tomáš Ručil   

Doba trvání cesty:  16.9-22.9.2013 

Místo zahr. cesty:  BITEC, Bangkok, Thajsko 

 

 

Mezinárodní veletrh a výstava Chemspec Asia představuje svého druhu jedno 

z důležitých setkání zástupců chemických společností, producentů a distributorů chemických 

produktů. Výstava Chemspec je každoročně konaná v různých částech světa. Chemspec Asia 

2013 letos konaná v Bangkoku, Thajsku je unikátní v tom, že se zde presentují asijské firmy 

z dravého asijského trhu, o které je v poslední době velice často slyšet v souvislosti s prudkým 

rozvojem moderních technologií. 

Veletrh a výstava Chemspec Asia 2013 se konal ve dnech 19-21.9.2013 na výstavišti 

BITEC v Bangkoku. Ve čtvrtek 19.9. byla provedena registrace účastníků a následovala účast 

na přednáškách zaměřených na presentaci thajských chemických firem a jejich význam 

v celosvětovém chemickém průmyslu. Následovaly velice zajímavé přednášky zaměřené na 

chemický průmysl z pohledu ekologicko-ekonomického, kde byly presentovány firmy 

zabývající se tzv. Green chemistry. Bylo vidět, že důraz na ekologii v asijské části světa je 

také v popředí zájmu producentů. V této souvislosti byl navázán přátelský kontakt se zástupci 

firmy PTT Global Chemical zabývající se výrobou bioplastů a jejich použití v praxi. 

V pátek 20.10. proběhlo oficiální zahájení presidentem Thajské chemické společnosti 

a následovaly presentace firem v jejich stáncích. Vystavené firmy byly podle svého zaměření 
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rozděleny podle svého zaměření do několika skupin. Průmyslová výroba meziproduktů a 

substancí pro chemický průmysl, zakázková výroba, produkce speciálních chemikálíí, 

polymery, technologie na bázi Green chemistry. 

Poslední den výstavy byl věnován návštěvami jednotlivých stánků presentujících se 

firem. K hlubšímu seznámení byly sbírány informační materiály zajímavých firem (př. 

Robinson Brothers – zakázková výroba, plasty, Ronghong Chem – fosforová chemie, FAAB 

Industries – polymery, Shandong Hi-tech, Anuhi Biochem U.Pharm – farmaceutické 

substance…). 

Byly zde presentovány vyspělé asijské firmy nabízející zajímavé produkty chemického 

průmyslu. Některé z nich pak překvapivě nabízejí i různé vědecko-výzkumné služby, které by 

se daly formou spolupráce využít i na univerzitní spolupráci s farmaceutickou firmou. Z toho 

důvodu byly na veletrhu přátelskou formou navázány některé kontakty (Chemical Research 

International, Siam Polymer Precursor, Chulalongkorn University, Mahidol University). 

Veletrh rozhodně splnil očekávání účastníků a to jak po stránce odborné, tak i po stránce 

osobní. Umožnil rozšířit obzor účastníků v oblasti chemického průmyslu. 

 

 

V Olomouci dne: 1.10.2013. 

Doc. RNDr. Jakub Stýskala, Ph.D.   

RNDr. Petr Cankař, Ph.D.    

RNDr. Petr Krejčí, Ph.D.   

Mgr. Veronika Fülöpová    

Mgr. Tomáš Ručil     

 

 

 

 

 

 



 

 
 

Rozvoj a posílení vzájemné spolupráce mezi akademickými i soukromými subjekty 
 se zaměřením na chemický a farmaceutický výzkum 

reg. číslo: CZ.1.07/2.4.00/31.0130 

 

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České 
republiky 

Příloha: fotodokumentace: 
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